

NA SJEĆANJE – IN MEMORIAM

Dipl. ing. Juraj Aleksandar Marić

(23. travanj 1936 - 29. siječanj 2001)



Dragi naš Šanji,

iznenadna smrt sve nas je zatekla i u nevjerici se pitamo kako je moguće da Te tako okrutna smrt istrgne iz naše sredine.

U ovoj tužnoj prigodi zajedno smo mi, Tvoji prijatelji i kolege i Tvoja obitelj u zajedničkoj tuzi za Tobom, dragim izgubljenim prijateljem.

Bio si čovjek koji je budio nepodijeljene simpatije s neuobičajenom sposobnošću da probudiš u čovjeku svu ljepotu njegove čovječnosti. Da nas podsjetiš na svo neizmjerio bogatstvo ljudskog bića, tako često zapretno zaboravom svakidašnjice

Dipl. ing. Juraj Aleksandar Marić rođen je 23. travnja 1936. god, u Modriči. Nakon završene Srednje Poljoprivredne škole u Križevcima nakratko se zapošljava u PIK "Belje", ali želja i glad za znanjem odvede ga u Zagreb na studij na Agronomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, koji završava 1961. godine.

Nakon završetka studija zaposlio se je u "Agrokombinatu" i s mladenačkim žarom i zanosom prilazio je poslu i kolege s kojima radi uočavaju kakvoću intelektualca i inženjera praktičara. Tu ostaje sve do rasformiranja "Agrokombinata" 1972. g. pa nastavlja raditi u poduzećima koja iz Agrokombinata nastaju: Prerada, Mesoprodukt, Agropromet. Odatle odlazi na posao u Vajdu od 1989. do 1994. god. Godine 1994. osniva tvrtku Proagro u kojoj je vlasnik gdje ostaje sve do svoje prerane smrti.

Ljubav prema struci najbolje oslikava njegov besprijekorno uređen cvetnjak i voćnjak koji ljudi prolaznici sa zanosom i divljenjem gledaju. Životni put i promjene vodile su ga preko raznih poduzeća do "Poljoprerade" i "Proagre" kao uvijek odanog člana, vrsnog stručnjaka i rukovodioca.

Bio je čovjek čvrstog stava i jasnoće uvjerenja, senzibilan i nadasve pravedan. Njegov stručni i životni kredito činio je zbir duboke vjere u istinitost i poštenje, kreativnost i samoprijedor.

Nikada nije bio sklon kompromisu koji životu daje lakoću. Nije lako prlzvati bliskost iz dana fakulteta, iz dana zajedništva, jer život nas je razdvojio Tvojim preranim i nenadanim odlaskom.

I danas, tužni smo što nisi među nama, duboko u srcu i duši osjećamo i sigurni smo da ćeš ostati u našim najdragocjenijim sjećanjima, svima nedostajući a najviše svojoj obitelji.

Naš dragi prijatelju i kolega, naš dragi Juraj, naš dragi Aco, naš dragi Šanji, neka Ti je vječna slava i neka Ti je laka hrvatska zemlja koju si toliko volio i anđeli Te ponijeli u raj.

Dipl. ing. L. Marić